



Перед судом предстанет заместитель директора школы, обвиняемый в получении взятки



Ачхой-Мартановским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чеченской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении заместителя директора школы по хозяйственной части в городе Урус-Мартан, который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.290 УК РФ (получение взятки).

По данным следствия, в начале апреля 2023 года к обвиняемому обратился местный житель с просьбой о его принятии на работу сторожем в школе.

Обвиняемый пообещал мужчине оказать содействие в трудоустройстве за денежное вознаграждение в размере 50 тысяч рублей, на что последний дал свое согласие. Однако осознав незаконность действий заместителя директора школы, мужчина обратился с заявлением в правоохранительные органы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чеченской Республике

В ходе оперативного мероприятия сотрудники правоохранительных органов задержали обвиняемого на месте преступления в момент получения им взятки от вышеуказанного лица в размере 50 тысяч рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем прокурором утверждено обвинительное заключение и уголовное дело для дальнейшего рассмотрения направлено в суд.

26 Июня 2023

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1804585>